11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 64

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 09:27:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 21.01.2011 09:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206808/answer/206809




B aTOM cuTyauuu cienyet MPONTH KypC MecsSUHOW aHTMOAKTepHalbHOU Tepanuy (IIpy Haludyuu
IIPHU3HAKOB IIPOCTATUTA) U TIOBTOPHO BHITOMHUTH [ICA.



